



立即發佈：2021 年 9 月 6 日

州長凱西·霍楚爾

州長凱西·霍楚爾宣佈根據紐約州的《英雄法案》將 2019 冠狀病毒病指定為空氣傳播傳染病

紐約州衛生廳的指定要求所有雇主實施工作場所安全計劃，以幫助保護工人免受 2019 冠狀病毒病感染

法律保護僱員不因投訴雇主未遵守法律或通過的計劃而受到報復

州長凱西·霍楚爾今日宣佈，衛生廳廳長根據紐約州的《英雄法案》(HERO Act) 將 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 指定為一種高度傳染性傳染病，對公眾健康造成嚴重危害，該法案要求所有雇主在發生空氣傳播傳染病時實施工作場所安全計劃，幫助保護工人免受感染。紐約州《英雄法案》規定了廣泛的新工作場所健康和安全管理措施，以應對 2019 冠狀病毒病大流行。根據這項法律，所有雇主都必須通過工作場所安全計劃，並對紐約州衛生廳指定的所有空氣傳播傳染病實施該計劃。雇主可以採用紐約州勞工廳指定的安全計劃範本，或根據《英雄法案》標準制定自己的安全計劃。

「雖然我們繼續增加疫苗接種數量，但我們與德爾塔 (Delta) 變種病毒的鬥爭還沒有結束，我們必須盡一切努力保護我們的工人，」霍楚爾州長表示。「這一指定將確保保護措施到位，確保我們工人的安全，並支援我們為抗擊病毒、促進健康與安全付出的努力。」

《英雄法案》的目的是確保企業做好方案和資源準備，以保護員工和公眾免遭空氣傳播傳染病（如冠狀病毒的德爾塔變種病毒）的傳播。

根據《英雄法案》，勞工廳與衛生廳協商制定了新的空氣傳播傳染病暴露預防標準、空氣傳播傳染病暴露預防計劃範本以及各種預防空氣傳播傳染病的行業特定計劃範本。其他資訊和特定行業的雇主範本可在勞工廳的[網站](#)上找到。

參議員邁克爾·賈納里斯 (Michael Gianaris) 表示，「非常感謝霍楚爾州長迅速採取行動，通過實施《英雄法案》來拯救生命和保護工人。我們花了太長時間才取得成效，太多的工人已經為了社會的利益犧牲了自己的健康，但我們可以為工人提供在工作中的自我保護工具，最終肯定他們的努力。」

眾議院卡琳·雷耶斯 (**Karines Reyes**) 表示，「紐約民衆一直在急切地等待紐約州的安全重新開放。隨著傳染性更強的 2019 冠狀病毒德爾塔變種病毒的傳播加劇，我們必須採取一切積極措施控制病毒。我讚賞州長迅速採取行動並指示衛生廳將 2019 冠狀病毒病確定為「高度傳染性」。紐約州《英雄法案》的全面實施將確保全州的企業制定安全方案，以保護員工和客戶免受 2019 冠狀病毒病等空氣傳播傳染病的侵害。」

美國勞工總會與產業勞工組織 (**AFL-CIO**) 總裁馬里奧·西蘭托 (**Mario Cilento**) 表示，「感謝霍楚爾州長採取果斷行動，特別是在勞動節，確保至關重要的紐約州《英雄法案》如期實施，以保護工人免受 2019 冠狀病毒病和未來傳染病事件的影響。從第一天起，霍楚爾州長就承諾與立法機構和工黨合作，為勞動人民提供服務，這一行動實現了這一承諾。」

紐約護士協會註冊護士執行董事帕特·凱恩 (**Pat Kane**) 表示，「感謝霍楚爾州長在勞動節採取行動，將工作場所的健康和安全作為優先事項。這將確保我們的護士和所有工作人員在 2019 冠狀病毒病大流行期間最終享有安全工作環境的權利。」

美國勞工總會與產業勞工組織 (**AFL-CIO**) 紐約市中央勞工委員會主席文森特·阿爾瓦雷斯 (**Vincent Alvarez**) 表示，「我們感謝霍楚爾州長在我們繼續抗擊冠狀病毒變種的過程中發揮的強大領導作用，並採取行動保障工人的安全。工人們在疫情期間已經做出了太多犧牲，這一病毒指定將有助於確保工人們在繼續為我們的城市和州提供基本服務的同時，不必為自己和家人冒著健康和安全的風險。」

零售批發和百貨公司工人工會 (**Retail, Wholesale Department Store Union**) 會長斯圖爾特·阿貝爾鮑姆 (**Stuart Appelbaum**) 表示，「正如這場大流行再次凸顯的那樣，工作場所的安全必須放在首位。我們需要該法案規定的州級可執行標準，以確保所有工作的紐約民衆的安全。不應強迫工人為了謀生而犧牲健康和安全的。感謝霍楚爾州長宣佈，衛生廳已根據紐約州《英雄法案》將 2019 冠狀病毒病列為公共衛生的嚴重風險。這是慶祝 2021 年勞動節的恰當方式。」

卡車司機聯合委員會 (**Teamsters Joint Council**) 第 16 屆主席托馬斯·格蘇阿爾迪 (**Thomas Gesualdi**) 表示，「卡車司機和其他重要工人在疫情最嚴重的時候一直在工作，他們通常沒有維持安全所需的保護，以使紐約州度過危機。隨著德爾塔變種病毒繼續流行以及越來越多的紐約民衆重返工作崗位，這一指定將確保工人擁有安全工作和回家所需的可執行標準。我們讚賞霍楚爾州長採取這一行動保護我們的基本工人。」

美國汽車工人聯合會 (**United Auto Workers**) 第 9A 區區域總監貝弗利·布拉克曼 (**Beverly Brakeman**) 表示，「為了慶祝今天的勞動節以及致敬在 2019 冠狀病毒病大流行期間仍在工作的所有工人，沒有比全面實施紐約州《英雄法案》更合適的了。感謝政府。感謝霍楚爾州長的領導，她讓雇主知道，必須為工人——企業的命脈提供一個安全的工作環境。全面實施紐約州《英雄法案》，這是勞工和社區團體共同努力實現的偉大的第一步。」

雇主採用的計劃必須涉及一系列安全措施，包括但不限於：員工健康篩查、戴口罩和社交距離要求、工作場所衛生站、工作場所清潔方案、檢疫方案和建築氣流技術。

雇主必須將其工作安全計劃分發給所有員工，並將其張貼在每個工作場所的顯眼位置。

此外，《英雄法案》還包括對員工的反報復保護，禁止雇主因員工遵守這些計劃的要求、報告對計劃實施的擔憂或拒絕工作而對員工進行歧視或採取不利行動。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)